



КИЇВСЬКИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД

вул. Солом'янська, 2-А, м. Київ, 03110, тел./факс 0 (44) 284 15 77

e-mail: inbox@kas.gov.ua, inbox@kia.court.gov.ua, web: kas.gov.ua, код ЄДРПОУ 42258617

Оголошення про рух справи на офіційному сайті судової влади України <https://court.gov.ua>

Київський апеляційний суд повідомляє відповідача Грицай Наталію Михайлівну, що ухвалою від 11 вересня 2024 року відкрито апеляційне провадження за апеляційною скаргою заступника керівника Київської обласної прокуратури на ухвалу Бориспільського міськрайонного суду Київської області від 18 червня 2024 року про призначення у справі комплексної земельно-технічної експертизи та експертизи з питань землеустрою у цивільній справі за первісним позовом заступника керівника Київської обласної прокуратури в інтересах держави в особі: Вороньківської сільської ради Бориспільського району Київської області як правонаступника Київської обласної державної адміністрації до Отрошка Сергія Михайловича, Шевченко Володимира Олександровича, Івашиної Любов Петрівни, Ніколенко Олега Івановича, Педешко Наталії Вікторівни, Грицай Наталії Михайлівни, Вавриш Валентини Данилівни, треті особи, які не заявляють самостійних вимог: Білан Антон Іванович, Якульчак-Павленко Варвара Григорівна, Туратов Владислав Русланович, Павленко Андрій Володимирович про усунення перешкод у здійсненні права користування та розпорядження земельними ділянками шляхом скасування рішень про державну реєстрацію прав та їх обмежень та повернення земельних ділянок та за зустрічним позовом Ніколенко Ірини Романівни до Вороньківської сільської ради Бориспільського району Київської області про визнання добросовісним набувачем. Встановлено строк для подачі відзиву на апеляційну скаргу.

Ухвала суду розміщена у Єдиному державному Реєстрі судових рішень за веб-адресою: <https://reyestr.court.gov.ua/Review/121577336>

Роз'яснюємо, що копію ухвали суду від 11 вересня 2024 року про відкриття апеляційного провадження та копію апеляційної скарги Ви можете отримати у Відділі забезпечення розгляду звернень та надання інформації Київського апеляційного суду за адресою - м. Київ, вул. Солом'янська 2 -А

Суддя
Київського апеляційного суду

В.О. Фінагєєв